H15 | 1Lonat 1 ‘H’IE’7B\V‘CCL?

o]

3mals ove equal

a)
\ S
X |
b\
~ ; .
D (@ r Sdes 12 E_117
12

* g

bl _ 1B
zf///?/j/(u—j 2 [
¥S 4) 5 T ™ l

l@o(n 2) _ 180(6-2) - 120

2 g {3 5) rectangle
,ﬁe ﬂur ar)(%) %m\gc
l(ﬂa 5) 2 apgles
\ |l .28 LLVIJ




5’-‘%8!

e

® Break \':lgu,ve Lp D Yechmﬂleg
and rianges

@ Make ngwm% T @malcg
oo Central pont

=3

b) 10 sides
A) O sides 10(8) _ 144 each
| o [ = cmatc—z
go(1) _ 1HD ead
G ange —3 2@
V) |0
\ |
|\ zéllb L Sin 20 X A ’EOMIB:_X_
| | I = H
L 12 X = 3,7 312 X = |62
1,62 2x ="1.52 2X = 2,25
(s 20= Y A= _'2 (B2)(E)
l
A=_l_(‘f.52)(\0.34) | Al= 63,125
2 Yy = 10.34

L LT
A= 38.88 v, ‘trtanc:\lf?

— [‘-‘Jb i 5
Gtriangles =4 349,9] umj @I'Z\S wn?)




|8-50]

Le\clw’l fa ﬂ Loﬂ

. Skeaten L of centrul Al
2, fnad  Central le (360
N O\V\g <'"'ﬁ">

3. skefch Un height _

4. Use Wi fo fnd  base (dovole i
B. Use ﬁu‘ﬁ +o find hetglfnL

. BEind Avea of “hftdﬂﬂle

7. Mukh lujpgjf'ﬁ oF A's Hat make

Up = 8m



B

' 3 tan 3= 1.5
15 HAY Li

\gi.gy
g 3
| NS | ,
B33 %%— Sl (22:5)= % Cos(2s)= U
2 2.
( k= . = |,§&
R 1.5;7 EE
L (1.53)(1.§5)
Q 155(8) A= AP (8)

= [2.24 48%)
$599., b A ]



